

امبرگریس

وہیل مچھلی کا نام تو آپ سب نے سن رکھا ہوگا اس کے بارے میں ایک انوکھی بات بتانے کو ہیں جسے سن کر آپ حیران رہ جائیں گے وہیل مچھلی ایک ایسا جانور ہے جس کی قے اتنی مہنگی فروخت ہوتی ہے۔ وہیل کی قے کو امبرگریس کہتے ہیں۔ اس میں 'امبرین' پایا جاتا ہے جو پرفیومز بنانے میں استعمال ہوتا ہے۔ پرفیومز کی خوشبو اسی امبرین کی وجہ سے دیر تک برقرار رہتی ہے۔ گزشتہ دنوں تھائی لینڈ میں ایک غریب ماہی گیر کو وہیل مچھلی کی قے ملی اور وہ بیٹھے بیٹھے کروڑ پتی بن گیا۔ اس ماہی گیر کا نام نارلیس سوانا سینگ بتایا گیا ہے جسے دنیا میں وہیل کی قے کا سب سے بڑا توٹھڑا ملا، جس کا وزن 100 کلوگرام تھا اور اس کی مالیت 24 لاکھ پاؤنڈ (تقریباً 51 کروڑ روپے) بنتی ہے۔ تازہ قے شدہ امبرگریس سیاہ اور نرم ہوتا ہے، ایک ناگوار بو کے ساتھ، لیکن یہ کئی سالوں تک سورج کی روشنی، ہوا اور سمندری پانی سے دھوئے جانے کے بعد سخت، ہو جاتا ہے اور خوشبو چھوڑنے لگتا ہے۔

اس میں کوئی تعجب نہیں کہ یہ قیمتی ہے، اس نے جنت اور زمین کے جوہر کو جذب کر لیا ہے، اور وقت گزرنے کے بعد، یہ آخر میں ثیا ننگ زونگ میں ایک نوبل بن گیا ہے۔ ایک ہی وقت میں، امبرگریس ہر طرح کے جانوروں کے اخراج میں سب سے قیمتی چینی دوا بھی ہے، جو انتہائی نایاب ہے۔ قدیم زمانے سے، امبرگریس اعلیٰ کے آخر میں مسالہ کے طور پر استعمال ہوتا رہا ہے۔ یہ مہنگا ہے، تقریباً سونے کے برابر۔ 3 دسمبر، 1912 کو، ایک نارویجین وہیل کمپنی نے آسٹریلیائی پانیوں میں ایک نطفہ وہیل پکڑا، اس کی آنتوں سے 455 کلوگرام امبرس کا ٹکڑا حاصل کیا اور اسے 23، 000 پاؤنڈ کی بھاری قیمت میں فروخت کیا۔

1955 میں، نیوزی لینڈ کے ایک ساحل کو 7 کلووزنی امبرس کا ایک ٹکڑا ملا اور اسے 26، 000 امریکی ڈالر میں فروخت کیا، اگر اس کو سفید امبرس مل گیا تو یہ انمول ہوگا۔

امبرگریس کی شناخت کے لئے آپ کو لازمی طور پر حیاتیات، ماحولیات اور کیمسٹری کا علم ہونا چاہئے، اور سمندر سے نمٹنے میں طویل مدتی تجربہ رکھتے ہیں۔ زیادہ تر لوگوں کو سمندری صدفوں کی جانچ کرنی چاہئے۔ امبرگریس کو دریافت کرنے والا دنیا کا پہلا ملک قدیم چین تھا امبرگریس کی خوشبو کا وقت کستوری سے 20 سے 30 گنا ہوتا ہے، اور اس سے بنی ٹھوس خوشبو سیکیڑوں سالوں تک خوشبو کو بھی برقرار رکھ سکتی ہے۔ اسی کے ساتھ ہی، ہر ایک امبرگریس کو اس کی دواؤں کی قیمت کی وجہ سے پسند کرتا ہے۔ "میٹیر یا میڈیکا کا کمپنڈیم" ریکارڈ رکھتا ہے کہ امبرگریس "خون کو چالو کر سکتا ہے، جو ہر کو پروان چڑھ سکتا ہے، یا نگ راہ کو فروغ دے سکتا ہے، اور خون کو مضبوط بنا سکتا ہے۔" امبرگریس ایک قیمتی چینی دوا ہے جو بیماریوں کو ٹھیک کرتی ہے اور مضبوط کرتی ہے۔